— —— —
— —_—

71
[ SHMEIo SYNANTHM L CPAEBEM(/// U U U \

Fois Yypidv (wior Jets ) B

l \
IN./«J.:\ILQ(k-a.) " pe Ve : b ENAubn COu‘N 3&\'\,»:.‘0:-, \
Tp232:24 torv: T m:m ! ) B "k . .
| fa i \ G ol oA Ve G O and
WO L 20 > & \
I ’ S Tt xeub= =g \-... o)) , €% Eeorpade s ki e,/
o b Gar GE e 5
A o Lok e U (1od) = - T — >
ok h MQ”;-:J%:'*( *73 180w . h=fati= Y- (g =L ok} >
2y A fopee g = e atie, Syheg = La X my =y Lel
‘Eope eg'(-& oo uﬁ}wwv = = =
‘D“""\'A""” 6o Mo B

s D OWIS .

=h-g +lg—X
—y=h-a viz 25Ch-9)

“phe

Rela: oo b3
I MA 1amiTeps DEpinTery We\w*{f_l

AN S=y <u 3EL Fod nod Qa2 g S v<

=

Opyi Ay s 2 2
Gospe o &7 @) =fhr—2E—
e “Ah-3) W) (1 y=hoy, + AOS50-) Y
' Alyry
- K S Ry o RO XY
S= a/y(h-9) T el e Ay O*
[S_-T J=2VY lhyg) = y=4y(h-9) =

=9=h=g +h-y, —»_y= A —Y-4
= x"C‘-/-yL Hey) =(9-9 ) 4lh-5)-9.) =

=% () = () 4 Ch-g) (hen) 225

—a_—x—, 2\Ch-9)Ch-9-)

=Y =dyh 447 = (77-r4f= 4(711 )

<
= Sy =y Tj‘(y:t{{%

e
~ly= 4 55
e R \

he 20 (00) ve Gut 0 niw Ty
bl 2 fa-ErpMes e el

0. St T [ box Qeurd {me?-)'. 1—'&

®: d=uts =2y (hgs) 3

S kovd

4ho |y Chg) =
—dek _ gy, (h-9) = ‘*LL; — . h-4s =

25

=>3.}-k3,1—‘i__‘§—_o

== i AT P g = -

“{m R AR R A
‘. S L AR}

/ T

°s 2 b Y

-t = i = 0]
e b=y

Mo Txw L 2pd0>: <:

= T =Av( Lpv'+ ¢3h)

o W undpxa \5(7°> i<
Vo owi—ﬂh (o. A St il 'f—__.l-ek\)S
P 4 >

(r=9)



